

Komentář:

Autorka bakalářské práce se zabývá velmi aktuální a diskutovanou problematikou - varixy dolních končetin, jejichž výskyt značně stoupá a vyskytují se až u 40 % populace. Rozvržení teoretické a praktické části splňuje požadavky VŠZ o. p. s. Teoretická část je členěna do kapitol a jednotlivých podkapitol, které na sebe logicky navazují. Autorka vystihla a přehledně zpracovala podstatná specifika ošetrovatelské péče, zejména předoperační, pooperační a domácí péče, která hodnotím velmi pozitivně. Těžištěm práce je realizace edukačního procesu u pacienta s varixy dolních končetin, který se skládá z pěti fází. Autorka práce vystihla nedostatky ve vědomostech, postojích, zručnostech a poté si stanovila reálné cíle. Ve fázi plánování uvedla do afektivního cíle „pacient dodržuje režimová opatření“, což nedopatřením zaměnila s cílem behaviorálním. Cíle v jednotlivých edukačních jednotkách stanovila správně. Edukační proces obsahuje vhodně zvolené témata čtyř edukačních jednotek. Všechny edukační jednotky jsou vypracovány přehledně a srozumitelně. K jednotlivým edukačním jednotkám vypracovala edukační karty. Strukturu a náležitosti edukačního procesu autorka dodržela, shledávám pouze mírné nepřesnosti. Kognitivní, afektivní a behaviorální edukační cíle byly splněny. Doporučení pro praxi jsou přehledná a obohacující. K teoretické a praktické části nemám další připomínky. Seznam použité literatury považuji za rozsáhlý, autorka využila nejnovějších literárních zdrojů. Výstupem bakalářské práce jsou edukační karty, které hodnotím jako vhodný, obohacující edukační materiál nejen pro pacienty s varixy dolních končetin, ale i pro studenty VŠZ. V bakalářské práci shledávám mírné formální nedostatky (klíčová slova nejsou uvedena dle abecedy; v podkapitole 1.4 chybí odkaz na přílohu A). Bakalářská práce je úhledná, čtivá, obsahově a formálně splňuje požadavky, má komplexní charakter. Výše uvedené připomínky nesnižují kvalitu a úroveň, proto hodnotím stupněm klasifikace A.

Autorka přicházela k častým konzultacím. Respektovala všechny rady a připomínky.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
X					

V Praze dne: 17. 06. 2016

PhDr. Karolína Stuchlíková
podpis: *Stuchlíková*